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В даний час різні пошкодження і запальні процеси різної етіології  

слизової оболонки рота, є одним з поширених станів захворювань. 

За даними всесвітньої організації охорони здоров'я захворювання слизової 

оболонки порожнини рота - складає 38% від усіх захворювань, а в даний час 

частка даної патології займає близько 62%. Незважаючи на численні 

дослідження в цій області захворювання слизової оболонки полоти рота є 

актуальною проблемою сучасної фундаментальної та клінічної медицини і 

фармації. 

Незважаючи на великий арсенал протизапальних, антибактеріальних, 

ранозагоювальних лікарських засобів, традиційне лікування цієї патології не 

завжди дає очікуваний результат.  

Тому метою нашого дослідження стали проблеми висвітлення 

захворювань слизової оболонки ротової порожнини в Україні. Проаналізувати, 

які лікарські засоби застосовуються для лікування захворювання слизової 

оболонки порожнини рота (ЗСОПР) та оцінити асортимент фармацевтичного 

ринку України. 

В якості основи маркетингових досліджень ми вибрали групи лікарських 

засобів, які застосовуються найчастіше для призначення цих захворювань: 

 антисептики 

 антигіпоксанти. 

 кератолітіки. 

Проаналізувавши асортимент лікарських препаратів на фармацевтичному 

ринку України та за кордоном було встановлено, що для лікування даних 

захворювань в теперішній час використовують препарати іноземного 

походження, такі як: Метилурацил (Лекхім, Україна), Соркосеріл (Бірсфельден, 

Щвейцария), Мексидол (ФАРМАСОФТ, Москва) . 

Проведене вивчення асортименту лікарських засобів для лікування 

захворювання слизової оболонки порожнини рота показав, що в першу чергу 

необхідно нарощування потужності по збільшенню обсягу виробництва 

лікарських препаратів для лікування захворювання слизової оболонки 

порожнини рота.  

Виходячи з вище сказаного можна зробити висновок, що актуальною і 

перспективною задачею фармацевтичної науки є створення комбінованих 

високоефективних лікарських засобів для лікування ЗСОПР з метою 

збільшення ефективності лікування та розширення асортименту вітчизняного 

фармацевтичного ринку. 


